Контрольная работа по математике за 1 полугодие, 7 класс 

2015-2016 учебный год
Вариант № 1
Часть 1.
1. Вычислите:  - 0,9 · 3 + 117 : 4,5 - 8,3                     

1) 15        2) -16      3) -26           4) 9

2. Решите уравнение: 6х - 7,2 = 0.

1) -12           2) 12              3) -1,2            4) 1,2
3. Расстояние между двумя городами машина преодолевает за 1,2 часа 
со скоростью 95 км/ч. За какое время это расстояние преодолевает автобус со скоростью 57 км/ч? 

1) 1
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 часа    2) 4 часа     3) 0,72 час      4) 2 часа.

4. График функции у = 2х + m проходит через точку А (-1;4). Найдите значение   m.

1) 5             2)3         3)6            4)2

5. Луч ОС является биссектрисой угла АОВ. Найдите 
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АОС, если 
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АОВ = 860
1) 430;         2) 1720;           3) 860;             4) 450.

6. В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 7 см, а периметр равен 17 см. Вычислите основание треугольника.

1) 5           2) 3        3)  28          4) 14
Часть 2.
1. Решите уравнение: 5(2х – 1) – 4(3х + 1) = 2.

2. Решите систему уравнений 
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3. В саду растут яблони, груши и сливы, всего 130 деревьев. Найдите сколько в саду деревьев каждого вида, если известно, что яблонь в 3 раза больше, чем груш, а слив на 10 больше, чем груш.
Контрольная работа по математике за 1 полугодие, 7 класс 

2015-2016 учебный год
Вариант № 2
Часть 1.
1. Выполните действия:   7,8 : (-2,6) + (-5,2) · (-5)

1) 0           2) 23            3)  -2             4)15

2. Решите уравнение: 0,7х + 10,5 = 0.

1) 1,5           2) 15               3) -1,5             4) -15

3. Токарь за 45 минут изготовил 21 деталь. За какое время токарь изготовит 14 деталей? 

А) 30 мин      В) 4 часа      С) 25 мин      D) 15 мин.

4. График функции у = - 2х + m проходит через точку А (-4; 4). Найдите значение   m
1) -3        2)5    3)-4         4)-1

5. Точка А является серединой отрезка МN. Найдите АN, если МN=8 см.

       1) 8 см;           2) 4 см;             3) 16 см;         4) 20 см.

6. В равнобедренном треугольнике основание равно 4 см, а периметр равен 20 см. Вычислите боковые стороны треугольника.

1) 12                   2) 14              3) 8         4) 12

Часть 2
1. Решите уравнение: 4(3х – 2) – 4(х — 2) = 2.
2. Решите систему уравнений
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3.  В три коробки надо разложить 55 мячей так, чтобы в первой было мячей в 3 раза больше, чем во второй, а в третьей — на 5 мячей больше, чем во второй. Сколько мячей будет в каждой коробке?
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